

SC ISPE S.A. are ca domeniu de activitate furnizarea de servicii de consultanță tehnică, financiară și instituțională, conducere de proiect, studii, cercetare și dezvoltare, inginerie de bază și de detaliu, configurare și punere în funcțiune sisteme digitale în domeniile: energetic (producerea, transportul, distribuția energiei electrice și termice), protecția mediului, industrial, construcții civile și industriale, servicii comunale, sisteme de infrastructură, inclusiv îmbunătățiri funciare.

SC ISPE S.A. recunoaște că Sistemul de Management Integrat este o prioritate de vârf și un factor determinant pentru dezvoltarea durabilă și stabilirea unor politici, programe și practici pentru conducerea eficace și eficientă a proceselor și activităților.

Managementul de cel mai înalt nivel al SC ISPE S.A se angajează ca prin toate demersurile organizației să satisfacă cerințele și așteptările tuturor părților interesate (acționari, clienți, parteneri/colaboratori, angajați, societate civilă), să respecte prevederile legale și de reglementare, precum și alte cerințe de calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională, securitate a informației, și managementul riscului, conform standardelor de referință în baza cărora este definit Sistemul de Management Integrat.

Comunicăm permanent cu toate părțile interesate într-un efort comun de menținere în funcțiune și îmbunătățire continuă a Sistemului de Management Integrat - Calitate, Mediu, Sănătate și Securitate Ocupațională, Securitatea Informației, conform cerințelor standardelor SR EN ISO 9001, SR EN ISO 14001, SR OHSAS 18001, SR ISO/CEI 27001, SR ISO 31000.

Prin declarațiile de politică în domeniile calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale, securității informației, și al managementului riscului conducerea organizației garantează asigurarea resurselor necesare pentru realizarea obiectivelor generale stabilite, astfel încât angajații să-și îndeplinească atribuțiile, în zona lor de responsabilitate, în conformitate cu cerințele acestor politici.

Director General Executiv,  
ing. Ion Eduard Chițescu

16.01.2017